



**BÁCS-KISKUN MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG**  
6000 Kecskemét, Rákóczi út 7. • 6001 Kecskemét, Pf. 13.  
Tel. (76) 514-600 • (76) 514-610 • Fax: (76) 514-611  
E-mail: [bac.fou@mku.hu](mailto:bac.fou@mku.hu)

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### Súlyos elégtételt vettek az egyiküket meglopó ismerősükön

**A Bajai Járási Ügyészség csoportosan elkövetett önbíráskodás büntette és más bűncselekmények miatt emelt vádat három bajai férfivel szemben, akik az egyiküket meglopó ismerősükre hajnalban rátörték az ajtót és betörték az orrát.**

A 21, 22 és 26 éves vádlottak 2015. október 14-én hajnalban egy bajai bárban tartózkodtak, ahol jelen volt egyikük erősen ittas állapotban lévő ismerőse. A részeg ismerős a 26 éves vádlott övtáskáját a benne lévő okmányokkal, bankkártyával és 11 ezer forint készpénzzel ellopta, majd észrevétlenül távozott. Miután a vádlottak észlelték az övtáska hiányát és ismerősük távozását, elhatározták, hogy visszaszerzik azt. A három férfi hajnali 5 óra körül elment az ismerős lakásához, ahol a 22 éves vádlott a bejárati ajtót berúgta, majd a lakásba mindhárman bementek.

Az ágyban alvó sértetthez léptek, őt ököllel ütlegelni kezdték és többször meg is rúgták, miközben a 26 éves vádlott a még a sértett derekán lévő, lopott övtáskáját lecsatolta és visszavette. A táskából a készpénzen kívül minden előkerült. A vádlottak a már ébren lévő sértett ruházatát átkutatták és nadrágjából 1.000,- Ft-ot elvettek. A három támadó a lakásból úgy távozott, hogy közben a konyhai faliszekrényt leszakították, a mikrohullámú sütőt a földre borították, a lakás egyik ablakát és ajtóüvegét betörték.

A bántalmazás következtében a sértett orrcsontja darabosra tört, testszerte zúzódásokat, horzsolásokat szenvedett.

A vádlottak ezután visszamentek a bárba, ahol a felszolgálótól megtudták, hogy az ismerős a számláját sem rendezte, ezért a 21 és 22 éves vádlott még visszament a sértetthez. A lakásba a 22 éves vádlott ment be és kérésének eleget téve a sértett a tartozása fejében átadta mobiltelefonját. Ezután a két vádlott visszament a bárba, ahol a mobiltelefont a pultra tették.

Az ügyészség a büntetlen előéletű férfiakat csoportosan elkövetett garázdaság, magánlaksértés és súlyos testi sértés büntetével vádolja, amely a bűnhalmazat miatt 2-11 évig terjedő szabadságvesztéssel büntetendő.

A férfiak bűnösségéről a Bajai Járásbíróság fog dönteni.

Kecskemét, 2016. június 30. napján

Dr. Nánási László sk. főügyész